## 20 марта в 5 Б классе прошел «Разговор о важном «День воссоединения Крыма с Россией»».

РАЗГОВОРЫ

18 марта 2014 г. был подписан договор о вхождении в состав России двух новых субъектов Российской Федерации — Республики Крым и города федерального значения Севастополь. Россия и Крым — 9 лет снова вместе, поскольку Крым с глубины веков связан с историей России.

Ребята посмотрели фильм ««Крым в сердце каждого из нас», вспомнили историю Крыма как исконно русской территории, обсудили причины и историческое значение воссоединения России и Крыма.



Отметили в разговоре наиболее значимые преобразования на территории полуострова за время его нахождения в составе Российской Федерации: -Крымский мост через Керченский пролив. Крымский мост — это символ воссоединения Крыма с Россией. Он состоит из двух дорог: железнодорожного пути и автомобильной трассы и считается самым протяженным в Европе.

- -автомобильная трасса «Таврида». Федеральная трасса «Таврида» начала строиться в 2017 году после воссоединения Крыма с Россией. Трасса начинается сразу после Крымского моста и пересекает весь Крымский полуостров.
- -международный аэропорт «Симферополь». Современный аэропорт «Симферополь» открыт в 2018 году. Здание аэропорта это образ крымской волны. Внутри садовые дизайнеры создали зеленую стену из живых и искусственных растений.

Пришли к выводу: «История Крыма неразрывно связана с историей России. Крым — исторически русская земля и олицетворение русской боевой славы. «Русская весна», начавшаяся девять лет назад, вспоминается и празднуется каждый год. Этим праздником россияне провозглашают мир и единство России.»